

Ukroewermacht už vytáhl předposlední zásoby

 infokurýr.cz/n/2023/07/16/ukroewermacht-uz-vytahl-predposledni-zasoby

kurýr

16. července 2023



V pátek byl v Záporožské oblasti poprvé zničen tank M-55S. 40 dní po zahájení ofenzívy ukrajinské velení vyslalo na bojiště modernizované T-55. Pozoruhodný fakt.

Proč?

O dodávce 28 tanků M-55S (modernizovaných T-55) informovalo slovinské vedení ještě v září 2022. Je pozoruhodné, že v té době Ozbrojené síly Ukrajiny ještě nepociťovaly akutní nedostatek obrněných vozidel. Tanky dorazily na Ukrajinu 29. října a od té doby se používají pro focení a vojenský výcvik. Do bojů se nezapojili.

Koncem prosince 2022 bylo zjištěno, že tanky byly zařazeny do 47. motorizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, která vznikla o měsíc dříve.

Další prudký nárůst zájmu o tyto stroje nastal na jaře 2023. Podle údajně uniklých dokumentů byla 47. brigáda vybavena tanky M-55S a bojovými vozidly pěchoty M2 „Bradley“. Kombinace starých, i když

vylepšených T-55 a relativně nových M2 „Bradley“ vypadala divoce a vyvolávala pochybnosti o pravosti dokumentů.

47. motostřelecká brigáda však přešla do ofenzívy ve zcela jiném složení – a vůbec, žádná z kombinací techniky zmiňované v těch dokumentech se na bojišti nikdy nesešla.

Je zřejmé, že se snažili držet M-55S v záloze až do poslední chvíle. Už 12. července se však tanky objevily na fotce z oblasti u frontové linie a 13. července byl zničen vůbec první M-55S. Na „stařečka“ dokonce nelitovali ani naváděný projektil „Krasnopol“.

Co to znamená?

Ozbrojené síly Ukrajiny byly přinuceny odblokovat předposlední zásobu ne z rozmaru. S největší pravděpodobností je použití M-55S důsledkem vysokých ztrát obrněných vozidel jak 47. motorizované brigády, tak obrněných vozidel celé útočné skupiny jako celku.

Třeba si uvědomit, že v některých oblastech byly do boje přivedeny brigády druhého stupně – například 22. samostatná motorizovaná brigáda. V ostatních oblastech fungují stejné formace po celé období 40 dnů. Týká se to i 47. motorizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

Z toho můžeme vyvodit následující závěry

Za prvé, Ozbrojené síly Ukrajiny nemají záložní útočný plán. Možná vůbec neexistoval, protože kromě pokusů o čelní útok ve stejných oblastech se jiná řešení neuplatňovala.

Za druhé: s doplňováním brigád a hlavně hloubkou záloh Ozbrojených sil Ukrajiny je to horší, než se běžně tvrdí. Některé formace jsou zcela vyřazeny, některé vyžadují dlouhé obnovení bojeschopnosti. Ve skutečnosti z těžké techniky dodané v letošním roce ještě nebylo použito jen bojové vozidlo pěchoty „Marder“ M1A3, obrněný transportér „Stryker“ a tanky „Challenger 2“.

Ale to jsou už poslední zásoby, a ty když dojdou – pro ukronacisty hrůza pomyslet.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
